
RESULTS OF QUESTIONNAIRE – MARCH 2019 

STATEMENTS AGREE DON’T 
KNOW 

DISAGREE 

My child likes school 29  1 

My child feels safe in school 29  1 

My child makes good progress in school 29  1 

Behaviour is good in school 25 4 1 

I know what my child is learning in school at the 
moment 

23 4 3 

School is a welcoming place 29  1 

The school has high expectations 25 4 1 

Staff treat my child fairly and with respect 28 1 1 

The school has a good range of after-school 
activities 

23 4 3 

Children experience a good range of activities 
including trips and visits 

26 3 1 

I feel comfortable about approaching the school 
with questions, suggestions or a problem 

28  2 

The school building is clean and well looked after 30   

My child gets a suitable amount of homework 28 1 1 

My child receives appropriate additional support in 
relation to any particular individual need 

26 2 2 

Westfield is a good school 29 1  

 


